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BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1) Sin20o = p ise 
sin 40o ifadesinin p türünden eşiti nedir?

 

2)  ABCD dikdörtgen 
│AB│=│AE│=4|EC|
olduğuna göre,
tan(BKE) kaçtır? 

     

3)   x reel  sayı   o lmak üzere,   
A=4.sinx+3.cosx 

i fadesin in  a labi leceği  en küçük değer 
i le  en büyük değer kaçt ı r?

4)  tan (arccos
4
5

+arcsin
1

√ 2
)   i fades in in   eş i t i  

kaçt ı r?

5) sec6 x=cosec6 x  
denkleminin çözüm kümesi nedir?
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6)  
sin( π

2
+x) .cos(3π−x)

1−cos2 (x−π
2

)
 

i fades in in  en sade hal i  nedi r?

7)  cot (4x-30) .cot (x)=1 denklemin in (0 ,90)  
arasında kaç çözümü vardı r?

8) cos2x+cosx=0 
denkleminin (0,180o) aralığında çözüm kümesi 
kaç elemanlıdır?

9)  2sin2(3π
8 )  i fades i  kaça eş i t t i r?

10) x bir reel değişken olmak üzere,  cosx=x 
denkleminin kaç çözümü vardır?
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